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ATA 008/2024 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do vereador Aguinaldo Paz de Moura e do vereador João Alex 

Damião, às dezenove horas e seis minutos, no dia primeiro de abril de dois mil e 

vinte e quatro (01/04/2024), o presidente Tiago Variza declara aberta a sétima 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, 

Alcides Borges Saldanha, proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; 

após coloca a ata 007/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente 

pede que o primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Ofícios 

do Departamento de Licitação do Executivo Municipal e da Secretaria de Esportes. 

O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Inicia falando do secretário Borges, o qual fez um serviço, bastante 

cobrado, num bueiro no Santo Antônio; mas que o mesmo deixou uma caçambada 

de terra em frente ao portão de um morador que teve que retirar as terras com 

carrinho de mão. O vereador Jauri pede aparte e comenta que cobrou o prefeito 

sobre essa situação e que ele garantiu que faria. O vereador Alcides retoma a 

palavra e diz que acompanhou o trabalho do morador. Comenta também sobre a 

iluminação pública, com muitas lâmpadas queimadas e o secretário disse que 

precisa de licitação. O vereador Tiago pede aparte e diz que acredita que não seja 

necessário licitação para reparos, pois a empresa que instalou deu garantia de cinco 

anos. O vereador Alcides fala que a população está reclamando. O vereador Ataíde 

de Albuquerque: Passa a palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Deixa as 

condolências à família do rapaz que faleceu. Conta que o prefeito esteve em Curitiba 

aonde assinou a adesão do Projeto Talento Tec e faz explanações a respeito do 

projeto. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Faz um requerimento verbal para 

providências em relação à Unidade de Saúde Rio do Tigre, que está numa situação 

péssima; quando chove as pessoas têm que andar de guarda-chuva por dentro do 

posto.  A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Deixa as condolências às famílias que perderam seus entes 
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queridos e deixa uma palavra à família do Erico. Pede que seja encaminhado ao 

Executivo um pedido de informação a respeito de um carro conseguido por ela. 

Deseja uma boa sorte a todas as equipes que participarão dos jogos escolares fase 

municipal. O vereador Tiago Variza:  Deixa os sentimentos à família do Erico e às 

demais famílias que perderam seus entes queridos. Declara aberto a ORDEM DO 

DIA. Coloca em única discussão e votação o Projeto de Lei n.º 007/2024 - Executivo. 

Súmula: Ratifica a redação do Contrato de Consórcio Público e do Estatuto Social 

do Consórcio Intermunicipal de Saneamento do Paraná (CISPAR) e autoriza o 

ingresso do Município no Consórcio. Nenhum vereador se manifesta. O presidente 

declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Alcides também pede 

providências na Unidade de Saúde do Rio do Tigre. A vereadora Mariely informa 

que já está disponível a vacina da gripe para os grupos prioritários; comenta também 

sobre a situação da Unidade de Saúde do Rio do Tigre. A vereadora Laurinda conta 

que foi conseguido trezentos mil reais para uma caminhonete para a Unidade e 

sobrando, poderia se aplicar nos reparos; deixa as condolências às famílias que 

perderam familiares. O presidente declara encerrada a sessão.  

 
 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


